Einwilligungserklärung & Haftungsauschluss

Eine intuitive Begleitung oder ein Resilienztraining beinhaltet Beratung und Coaching und ersetzt in keinem Fall eine Behandlung durch einen Arzt oder Therapeuten.

Eine Begleitung durch mich während einer psychologischen oder psychischen Behandlung ist nur nach Rücksprache mit dem Behandelnden möglich.

Die Teilnahme an einem Training oder einer Begleitung ist freiwillig.

Sollte während der Begleitung eine weiterführende psychologische oder psychische Behandlung notwendig werden, kann diese nur fortgeführt werden, wenn

1. der Teilnehmende sich aktiv um einen Termin beim Facharzt bemüht und

2. der Facharzt mit der Fortführung einverstanden ist.

Jeder Teilnehmende trägt die volle Verantwortung für sich selbst und seine Handlungen inner- und außerhalb des Trainings oder der Begleitung. Für verursachte Schäden kommt der Teilnehmende selbst auf und kann keine Haftungsansprüche an mich stellen.

Eine intuitive Begleitung beinhaltet aktives Zuhören und macht eine wichtige Protokollierung während des Gespräches manchmal unmöglich. Dafür gegebenenfalls notwendige Audioaufnahmen dienen ausschließlich der Verschriftlichung des Gesagten und werden danach umgehend gelöscht. 

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich mich momentan in keiner Therapie oder ärztlichen Behandlung befinde. Eine Änderung dieser Situation werde ich umgehend mitteilen.

Ich akzeptiere den Haftungsausschluss und gebe mein Einverständniss zu Audioaufnahmen.
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